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34 CESTAS DOS PISOS

26 WHISKY / COGNAC / BRANDY

2 VINOS DE RIOJA

11 MAGNUM DE RIOJA  1,5 L 

14 VINOS DE RIBERA DEL DUERO

13 MAGNUM DE RIBERA DEL DUERO  1,5 L

18 VINOS DE OTRAS ZONAS

21 SELECCIÓN CAJAS DE VINO

27 VERMOUTH / GINEBRA / RON

28 JAMONES / EMBUTIDOS / PRODUCTOS GOURMET

35 BANDEJAS SELECTAS

36 ARCONES

30 JAMONERAS

23 CAVAS

24 CHAMPAGNES

22    VINOS BLANCOS Y ROSADOS
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ÍNDICE

Estos precios no incluyen 21% IVA

VINOS DE RIOJA

IMPERIAL
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1020	 66,32 €
Caja madera	 6	 1021	 128,88 €

CUNE
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1022	 67,19 €
Caja madera	 3	 1023	 35,21 €

VIÑA REAL
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1024	 77,19 €
Caja madera	 3	 1025	 40,37 €

CONTINO
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1018	 64,17 €
Caja madera	 6	 1019	 125,21 €

CAMPILLO
Crianza

		  Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1094	 59,42 €

CAMPILLO
Reserva

	 Uds.	Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche cartón lujo	 3	 1244	 49,96 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

VINOS DE RIOJA

MUGA
Reserva • Selección Especial

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1089	 66,82 €
Caja cartón	 6	 1088	 133,64 €

RIOJA BORDÓN   
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1002	 54,05 €
Caja madera	 3	 1003	 27,02 €

RIOJA BORDÓN
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1064	 30,25 €

PRADO ENEA
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1091	 125,83 €
Caja madera	 6	 1092	 251,65 €

MUGA 
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1090	 80,33 €

TORRE MUGA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 3	 1049	 173,31 €

EDULIS
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1000	 16,16 €
Estuche regalo

ALTANZA 
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche regalo 	 2	 1062	 19,83 €

RIOJA VEGA
Edición limitada

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1084	 48,10 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

VINOS DE RIOJA

FINCA EL BOSQUE

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		 2	 1176	 162,81 €
   Estuche cartón lujo	                  

MC

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche regalo	 2	 1051	 44,88 €

MARQUÉS DE CÁCERES   
Crianza

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1052	 22,60 €
Caja cartón	 6	 1053	 36,45 €

MARQUÉS DE CÁCERES   
Reserva

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 2	 1054	 21,65 €
Caja cartón	 6	 1055	 63,97 €

REMÍREZ DE GANUZA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1007	 304,21 €

REMELLURI
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1035	 96,94 €

MARQUÉS DE VARGAS
Selección Privada

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja regalo	 3	 1015	 126,20 €   

BARON DE LARRAURI
Vendimia Seleccionada

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja regalo	 6	 1136	 37,19 €   

MARQUÉS DE VARGAS
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1279	 50,58 €
Caja regalo	 6	 1013	 89,26 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

VINOS DE RIOJA

VIÑA ARDANZA  
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1040	 64,67 €
Caja madera	 6	 1039	 117,02 €

VIÑA ALBERDI  
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1042	 70,16 €

VIÑA ARANA  
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1127	 141,78 €
Estuche regalo individual	 1	 1075	 26,36 €

GRAN RESERVA 904  
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1200	 135,12 €
Caja madera	 6	 1038	 260,33 €

GRAN RESERVA 890
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1037	 696,45 €
Caja madera	 3	 1095	 348,22 €

MARTELO

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1034	 103,64 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

VINOS DE RIOJA

MARTÍNEZ LACUESTA
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 2	 1047	 46,20 €

MARTÍNEZ LACUESTA  
125 ANIVERSARIO
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 2	 1292	 75,62 €

SEÑORÍO DE CUZCURRITA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 3	 1131	 50,83 €

RODA   
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1076	 138,35 €

RODA I  
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1077	 224,38 €

SIERRA CANTABRIA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón 	 6	 1036	 46,36 €

MARTÍNEZ LACUESTA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1046	 41,53 €
Caja cartón	 6	 1045	 72,40 €

MARTÍNEZ LACUESTA 
Crianza

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1044	 40,91 €

LA SUCURSAL  
MARTÍNEZ LACUESTA 
Estuche Individual

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche	 1	 1001	 23,64 €
individual



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

VINOS DE RIOJA

BERONIA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1070	 21,90 €
Caja cartón	 6	 1068	 36,69 €

BERONIA 198 BARRICAS
Selección Reserva

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		 1	 1159	 20,25 €
	  Estuche regalo individual

BERONIA
Reserva

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1122	 35,08 €
Caja regalo	     6 + 6 copas	 1069	 62,73 €

VALDELACIERVA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1181	 26,86 €

MONÓLOGO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1129	 29,01 €

LA MONTESA 

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3 	 1180	 34,09 €
Caja cartón	 6 	 1017	 57,02 €

200 MONGES 
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1085	 220,66 €
Caja madera	 3	 1086	 115,33 €

VIÑA TONDONIA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1010	 85,70 €
Caja madera	 6	 1008	 163,15 €

VIÑA POMAL
Reserva Centenario

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1006	 48,84 €
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ÍNDICE

Estos precios no incluyen 21% IVA

VINOS DE RIOJA

MONTE REAL
Reserva

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		 3	 1199	 24,88 €
   Caja madera	                  

VIÑA ALBINA
Reserva

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1283	 40,66 €
Caja cartón	 6	 1065	 34,46 €
Caja madera	 3	 1079	 23,22 €

LAN 
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1194	 42,07 €

EL COTO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1147	 33,31 €
Caja cartón	 6	 1148	 28,51 €

ARIENZO DE MARQUÉS  
DE RISCAL

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1078	 24,38 €

BARÓN DE CHIREL

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 2	 1145	 124,79 €
Caja madera	 6	 1154	 374,38 €

MARQUÉS DE RISCAL
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1033	 44,22 €
Caja cartón	 6	 1032	 71,40 €

MARQUÉS DE RISCAL
Reserva XR

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1031	 110,83 €

VIÑA ALBINA
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1067	 29,96 €
Caja madera	 6	 1066	 57,40 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

RAMÓN BILBAO
Reserva

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	    3	 1103	 33,26 € 
Caja regalo 	   6 + 6 copas	 3601295	 61,74 €

VINOS DE RIOJA

  
VIÑEDOS DE ALTURA

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche regalo 	 2	 1028	 22,81 €   

  
LALOMBA FINCA VALHONDA

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche individual 	 1	 1012	 54,30 €   

RAMÓN BILBAO
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 3	 3601362	 46,90 €

RAMÓN BILBAO
Edición limitada

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	    3	 1102	 31,16 € 
Caja regalo 	   6 + 6 copas	 3601309	 57,52 €

RAMÓN BILBAO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche cartón lujo 	 3	 1155	 23,35 €   
Caja cartón 	 6	 1100	 42,15 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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ÍNDICE

VINOS DE RIOJA

ORUBE
Crianza

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		 6	 1293	 39,42 €
	  Caja cartón

MARQUÉS DE MURRIETA  
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche	 2	 3601159	 36,94 €
Caja cartón	 6	 1056	 98,18 €

CASTILLO YGAY  
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1058	 482,23 €
Caja madera	 6	 1059	 964,46 €

DALMAU  
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1029	 210,62 €
Caja madera	 6	 1041	 421,24 €

VIVANCO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1320	 21,94 €
Estuche regalo

VIÑA SALCEDA
Crianza

		 Uds.	Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche cartón lujo	 3	 1096	 18,02 €
Caja cartón	 6	 1097	 34,46 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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CONTINO 
Reserva  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601108	 50,58 €
	Estuche madera individual

ÍNDICE

VÍÑA ALBINA
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601096	 12,81 €
Gran Reserva
		1	 3601383	 19,79 €
	Estuche individual

IMPERIAL 
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601256	 46,82 €
	Estuche madera individual

CUNE
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601382	 25,12 €
	Estuche madera individual

RAMÓN BILBAO
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601208	 14,63 €
	Estuche individual

RAMÓN BILBAO
Edición limitada

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601006	 21,82 €
	Estuche madera individual

RAMÓN BILBAO  
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601051	 23,55 €
	Estuche madera individual

MONTE REAL 
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601446	 12,65 €
	Estuche individual

GRAN RESERVA 904  
Gran Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601392	 90,74 €
	Estuche madera individual

VIÑA ARDANZA 
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601046	 42,56 €
	Estuche individual

VIÑA ALBINA
Gran Reserva  •  5 litros

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		 1	 3601439	 67,73 €
	  Estuche madera individual

BOTELLA 
5 L

RIOJA BORDÓN 
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1063	 11,56 €
	Estuche individual

MAGNUM DE RIOJA  1,5 L
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Estos precios no incluyen 21% IVA
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MAGNUM DE RIOJA  1,5 L

MARQUÉS DE MURRIETA  
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601041	 33,26 €
	Estuche regalo individual

PRADO ENEA
Gran Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601214	 85,37 €
	Estuche madera individual

CASTILLO YGAY 
Gran Reserva Especial

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3711003	 401,41 €
	Estuche madera individual

BARÓN DE CHIREL
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601262	 137,60 €
	Estuche regalo individual

MUGA
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601363	 48,68 €
	Estuche madera individual

MARTÍNEZ LACUESTA  
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601122	 31,90 €
	Estuche madera individual

MUGA 
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601303	 27,93 €
	Estuche individual

MARTÍNEZ LACUESTA 
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601404	 21,65 €
	Estuche madera individual

MARQUÉS DE CÁCERES   
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1050	 13,97 €
	Estuche madera individual

MARQUÉS DE RISCAL
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601416	 30,54 €
	Estuche regalo

RODA 
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601245	 48,39 €
	Estuche individual

REMÍREZ DE GANUZA
Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601057	 114,46 €
	Estuche madera individual



Estos precios no incluyen 21% IVA

SEMELE
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603097	 20,45 €
	Estuche madera individual
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MAGNUM DE RIBERA DEL DUERO  1,5 L

EMILIO MORO
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603062	 35,12 €
	Estuche regalo individual

PAGO DE CAPELLANES 
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603149	 36,78 €
	Estuche regalo individual

VIÑA PEDROSA 
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603092	 37,40 €
	Estuche regalo individual

MATARROMERA
Crianza 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603065	 34,50 €
	Estuche madera individual

CONDE SAN CRISTÓBAL 
Crianza  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603160	 31,61 €
	Estuche madera individual

PRUNO

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603063	 24,75 €
	Estuche madera individual

PAGO CARRAOVEJAS
Finca y Bodega

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3601165	 64,26 €
	Estuche regalo individual

VEGA SICILIA  
VALBUENA 5º Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603099	 246,86 €
Estuche madera individual

VEGA SICILIA ÚNICO
Gran Reserva

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603115	 681,61 €
Estuche madera individual

HACIENDA MONASTERIO
Crianza

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603177	 69,75 €
Estuche madera individual

 
MALLEOLUS

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3603030	 61,36 €
	Estuche madera individual
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VINOS DE RIBERA DEL DUERO

MARQUÉS DE VALPARAÍSO

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 6	 1005	 49,09 €

CARMELO RODERO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1110	 110,33 €

MATARROMERA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1116	 98,18 €
Caja madera

MATARROMERA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1117	 99,92 €
Caja cartón

CONDE DE SAN CRISTÓBAL 
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

 	 3	 1118	 46,86 €
Caja madera

CONDE DE SAN CRISTÓBAL
Reserva Especial

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1162	 158,18 €

HITO CEPA 21

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1125	 55,79 €

PAGO DE CARRAOVEJAS
Finca y bodega

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja regalo	 3	 1220	 87,40 €
Caja cartón	 6	 1146	 174,79 €
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Estos precios no incluyen 21% IVA
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VINOS DE RIBERA DEL DUERO

VEGA SICILIA ÚNICO
Gran Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1139	 826,61 €
Caja madera

VEGA SICILIA ÚNICO
Reserva Especial

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1140	 1.087,69 €
Caja cartón

EMILIO MORO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 3	 1182	 55,79 €
Caja cartón	 6	 1124	 93,97 €

VEGA SICILIA VALBUENA 5º

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1138	 601,24 €

MALLEOLUS

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1171	 87,81 €
Caja cartón	 6	 1123	 156,20 €

LA CAPILLA
Vendimia Seleccionada 

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche	 1	 1285	 24,79 €
individual

12 LINAJES
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 2	 1183	 37,60 €
Estuche regalo

SEMELE
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1149	 22,93 €
Estuche regalo

12 LINAJES
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1016	 53,55 €
Caja cartón
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VINOS DE RIBERA DEL DUERO

CELESTE
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1111	 89,01 €

DOMINIO FOURNIER
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1291	 9O,00 €

HACIENDA MONASTERIO 
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1112	 175,54 €
Caja cartón

HACIENDA MONASTERIO 
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1113	 278,97 €
Caja cartón

PESQUERA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1153	 95,95 €
Caja madera

PESQUERA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1152	 93,27 €
Caja cartón

ALIÓN

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1114	 322,07 €

ARZUAGA
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1132	 153,22 €
Caja madera

ARZUAGA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1133	 101,90 €
Caja cartón



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE
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VINOS DE RIBERA DEL DUERO

VALDUBÓN X

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1109	 97,69 €
Caja madera

PRUNO

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1186	 35,45 €
Caja madera

CONDADO DE HAZA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1151	 64,96 €
Caja cartón

CRUZ DE ALBA
Crianza

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 2	 1115	 30,08 €

MONTEBACO
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche	 3	 1128	 38,43 €
regalo

VIÑA PEDROSA
Reserva

	 Uds.	Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1121	 78,10 €
	Estuche cartón lujo

VIÑA PEDROSA
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1120	 106,12 €
Caja cartón

TRUS
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón 	 6	 1142	 63,72 €

TRUS
Reserva

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 3	 1141	 65,08 €   

NABAL
Crianza

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1198	 51,94 €



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE
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VINOS DE OTRAS ZONAS
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N
A
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ABADÍA RETUERTA
Selección Especial • Castilla - León

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja regalo	 6	 1164	 121,24 €

ENRIQUE MENDOZA SANTA ROSA
Reserva • D.O. Alicante

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche regalo	 3	 1170	 69,84 €

DIDO
D.O. Montsant

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja	 6	 1290	 76,86 €
cartón

CUATRO PASOS BLACK
D.O. Bierzo

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja regalo	 6	 1177	 54,30 €

CHIVITE COLECCIÓN 125 
Reserva • D.O. Navarra 

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 6	 1157	 92,98 €
Caja madera	 3	 1158	 47,36 €

CORULLÓN
D.O. Bierzo

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera 	 6	 1081	 202,81 €   

PÉTALOS
D.O. Bierzo

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja 	 6	 1163	 75,62 €
cartón

LES TERRASES
D.O. Priorato

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1224	 148,02 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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VINOS DE OTRAS ZONAS

BESO • Crianza
D.O. Utiel - Requena

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

 	 6	 1060	 45,12 €
Caja cartón

HABLA DEL SILENCIO
Tierra de Extremadura

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1168	 52,56 €

FINCA MONCLOA
Tierra de Cádiz

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 3	 1288	 42,93 €
	

HABLA 18-22 / HABLA 19-21
Tierra de Extremadura

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche	 2	 1280	 47,77 €
regalo

CAMINS
D.O. Priorato

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1185	 91,24 €

PINTIA
D.O. Toro

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1175	 217,69 €

ENATE  
Crianza • D.O. Somontano

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 2	 1172	 15,29 €
Estuche cartón lujo

ALMIREZ 
D.O. Toro

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1027	 88,51 €



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE
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VINOS DE OTRAS ZONAS
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SOMMOS VARIETALES
D.O. Somontano

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1030	 42,64 €

MAURO
Castilla - León

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1173	 165,37 €
Caja cartón

MAURO 
Vendimia seleccionada
Castilla - León

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1174	 173,31 €
Caja madera

MARTUE
D.O. Campo de La Guardia

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1134	 34,46 €

VIÑAS DEL VERO GRAN VOS
Reserva • D.O. Somontano

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 3	 1179	 44,42 €
Caja madera

PARAJES DE LOS VIDRIOS
D.O. Madrid

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

 	 2	 1178	 24,71 €
Estuche regalo

FINCA CONSTANCIA
D.O. Tierra de Castilla

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Estuche	 3	 1101	 16,49 €
regalo

ALQUEZ • Cepas Viejas
Centenarias • D.O. Calatayud

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1166	 57,02 €

GARGALO MENCIA & ARAUXA 
D.O. Monterrei

		 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja cartón	 6	 1143	 51,32 €



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE

REFERENCIA 1071
Estuche regalo                                                                                                   
2	 Botellas Vino D.O. Rías Baixas  
	 ALMA ATLÁNTICA Albariño & Godello

	Precio total      16,12 € + IVA
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SELECCIÓN CAJAS DE VINO

REFERENCIA 1235
En caja de madera
	2 Botellas Vino Ribera del Duero EMILIO MORO Crianza
2 Botellas Vino Ribera del Duero PESQUERA Crianza
2 Botellas Vino Ribera del Duero MATARROMERA Crianza	

Precio total      104,17 € + IVA

REFERENCIA 1213
En caja de madera
	2 Botellas Vino Rioja VIÑA TONDONIA Reserva
2 Botellas Vino Rioja VIÑA ARDANZA Reserva
2 Botellas Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA Reserva	

	Precio total      124,01 € + IVA

REFERENCIA 1247
En caja de madera
	2 Botellas Vino Ribera del Duero DOCE LINAJES Crianza
2  Botellas Vino Rueda GARCÍ GRANDE
2  Botellas Vino Rioja VALDELACIERVA Crianza	 	

Precio total      49,53 € + IVA

REFERENCIA 1237
En caja de madera
	2 Botellas Vino de Jumilla JUAN GIL 12 meses
1 Botella Vino de SOMONTANO ENATE Chardonnay 234

Precio total      28,43 € + IVA

REFERENCIA 1241
En caja de madera
	2 Botellas Vino Rioja SEÑORÍO DE CUZCURRITA
2 Botellas Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva
2 Botellas Vino Rioja MUGA Crianza	

Precio total      94,34 € + IVA



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE

SANTIAGO RUIZ
Albariño 
D.O. Rías Baixas

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3512011	 12,73 €    

LALOMBA  
FINCA LALINDE
D.O. Rioja

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3701010	 16,36 €    

MAR DE FRADES
Albariño 
D.O. Rías Baixas

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3512015	 12,31 €    

WALTRAUD
Riesling  
D.O. Penedés

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3504002	 15,66 €    

22

VINOS BLANCOS Y ROSADOS

PAZO DE SAN  
MAURO • Albariño 
D.O. Rías Baixas 

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3512014	 11,49 €    

FREIXENET
Italian Rosé 
Glera y Pinot Noir

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3022298	 7,85 €    

CHIVITE
Colección 125  
Barrica • D.O. Navarra

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3502001	 40,08 €    

EL GRIFO • Semidulce
Malvasía Volcánica 
D.O. LANZAROTE

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3517001	 10,58 €    

GARGALLO
Godello 
D.O. Monterrei

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3512022	 8,51 €    

VALDESIL
Godello •  Sobre Lías  
D.O. Valdeorras

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3512023	 12,15 €    

ENATE •  Chardonay
fermentado en Barrica 
D.O. Somontano

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3514005	 12,93 €    

MARQUÉS DE RISCAL
Sauvignon Blanc 
D.O. Rueda

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3503004	 7,85 €    

TXACOLÍ K5  
D.O. Guetariako -
Txakolina 

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3518002	 11,98 €    

MARTÍN  
CODAX LÍAS
D.O. Rías Baixas 

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3512018	 14,55 €    

FLOR DE MUGA
D.O. Rioja

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3701002	 16,36 €    



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE

 
JUVÉ Y CAMPS  
BrutRose Pinot Noir

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3022233	 12,36 € 
Estuche regalo individual   

 
BESO 
Brut Nature

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3022301	 6,98 €
Estuche regalo individual    

  
GRAMONA IMPERIAL 
Gran Reserva Brut 

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 1278	 97,19 €
Caja cartón    

ROGER GOULART
Brut Nature

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3022276	 9,71 €
	Estuche regalo individual    

FREIXENET ICE  
Cuvé Especial

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3022257	 7,23 €
	Estuche regalo individual    

RESERVA REAL  
Brut Reserva

		Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

		1	 3022264	 14,96 €
	Estuche regalo individual    

ELYSSIA
Gran Cuvée

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1195	 9,00 €
	Estuche regalo individual

ELYSSIA  
Pinot Noir Brut

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	1	1192	 9,00 €
	Estuche regalo 
individual

VILARNAU
Brut Nature

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	1	 3022247	 6,90 €
	Brut Rosado
	1	 3022254	 10,12 €

SEGURA VIUDAS
Rosado

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	1	 3022253	 7,60 €
	Estuche regalo 
individual

JUVÉ Y CAMPS   
Reserva Familia

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

Caja madera	 2	 1201	 28,76 €
Caja madera	 3	 1203	 43,14 €
Caja madera	 6	 1204	 86,28 €
	

FERRET • Brut Nature
Sublim 24 meses 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 1188	 40,91 €
Caja cartón

ARS  
Collecta Blanc de Noirs

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3022240	 15,70 €
	Estuche individual

23

CAVAS



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE
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CHAMPAGNES
CH

A
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G

N
ES

MAGNUM 
1,5 L

TAITTINGER  
Brut

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021314	 34,67 € 
Estuche regalo individual

TAITTINGER  
Brut • Magnum

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021350	 82,56 € 
Estuche regalo individual

ABELÉ 1757 
Brut  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1207	 31,24 € 
Estuche regalo individual

ALFRED GRATIEN 
Cuvée Paradise  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021324	 70,21 € 
Estuche regalo individual

ALFRED GRATIEN 
Brut  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021336	 24,71 € 
Estuche regalo individual

NICOLAS FEUILLATTE  
Brut 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021355	 19,71 € 
Estuche regalo individual

ABELÉ 1757 
Brut Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1227	 38,68 € 
Estuche regalo individual

NICOLAS FEUILLATTE
Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021369	 28,64 € 
Estuche regalo individual

POMMERY
Brut Apanage

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1218	 30,33 € 
Estuche regalo individual

POMMERY BRUT ROYAL 
Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 3021372	 38,64 € 
Estuche regalo individual

MOËT & CHANDON
Brut Imperial

	 Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1216	 32,98 € 
Estuche regalo individual

TAITTINGER 
Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021346	 53,97 € 
Estuche regalo individual



Estos precios no incluyen 21% IVA
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CHAMPAGNES

VEUVE CLICQUOT 
Brut

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 3021339	 37,03 € 
Estuche regalo individual

LAURENT PERRIER 
Brut

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1210	 33,64 € 
Estuche regalo individual

LOUIS ROEDERER 
Cristal  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021308	 189,50 € 
Estuche regalo individual

DOM PÉRIGNON

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021303	 156,94 € 
Estuche regalo individual

AYALA  
Brut Majeur

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021301	 31,36 € 
Estuche regalo individual

AYALA  
Brut Majeur Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021304	 39,17 € 
Estuche regalo individual

DRAPPIER CARTE D’OR
Brut

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 6	 3022207	 30,41 € 
Estuche regalo individual

BOLLINGER 
Special Cuvée

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021321	 42,73 € 
Estuche regalo individual

LOUIS ROEDERER 
Brut Collection

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021315	 42,89 € 
Estuche regalo individual

CORDON ROUGE 
Brut

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1223	 27,23 € 
Estuche regalo individual

VEUVE CLICQUOT 
Brut Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1230	 46,90 € 
Estuche regalo individual

LAURENT PERRIER 
Brut Rosé

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 1225	 73,47 € 
Estuche regalo individual



Estos precios no incluyen 21% IVA
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WHISKY / COGNAC / BRANDY
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THE DALMORE
15 AÑOS

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3023401	 68,02 €

GLENFIDDICH
21 AÑOS

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3023349	159,42 €

JAIME I 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021452	 94,75 €

REMY MARTIN
V.S.O.P.

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021515	 30,79 €

REMY MARTIN
X.O.

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021516	 170,66 €

GLENFARCLAS
12 AÑOS

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3023341	 36,86 €

THE BALVENIE
21 AÑOS

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3023337	 186,65 €

LEPANTO  
GRAN RESERVA

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021425	 18,55 €

JURA SINGLE MALT
12 AÑOS 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3023342	 33,80 €

HIBIKY
HARMONY

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020856	 86,36 €

CARDENAL 
MENDOZA

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021464	 22,89 €

HENNESSY
X.O.  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021505	 173,97 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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VERMOUTH / GINEBRA / RON
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MARTIN MILLER´S

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020418	 20,21 €

MARTIN MILLER´S
SUMMERFUL

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020481	 20,21 €

LACUESTA RESERVA

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021924	 9,88 €

BOTRAN
12 AÑOS

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020669	 23,06 €

 
LONDON Nº1

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020409	 24,92 €

 
HENDRICK´S

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020407	 24,92 €

LA COPA

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021929	 7,40 €

MATUSALEM
23 AÑOS 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020653	 48,46 €

MG MASTER´S

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020421	 12,81 €

  
CITADELLE

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020417	 18,97 €

YZAGUIRRE RESERVA  

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3021934	 9,88 €

BARCELÓ 
IMPERIAL 

	Uds.	 Ref.	 Precio (sin IVA)

	 1	 3020650	 27,52 €



Estos precios no incluyen 21% IVA
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JAMONES / EMBUTIDOS / PRODUCTOS GOURMET

PIEZA JAMÓN 
GRAN RESERVA

Más de
18 meses

de curación

de 8 a 8,5 kg
Precio (sin IVA)

76,86 €

	
                 

LOMO  
IBÉRICO 
BELLOTA
Precio (sin IVA)      36,27 € / kg                 

				   LOMO  
				     IBÉRICO CEBO

        Precio (sin IVA)      31,09 € / kg                 

PIEZA JAMÓN 
IBÉRICO BELLOTA

Reserva

de 8 a 8,5 kg
Precio (sin IVA)

283,23 €

de 7,5 a 8 kg
Precio (sin IVA)

266,59 €

	
                 

PIEZA JAMÓN 
IBÉRICO CEBO 

de 7,5 a 8 kg
Precio (sin IVA)

134,50 €

de 8 a 8,5 kg
Precio (sin IVA)

142,64 €

	
                 

		 CHORIZO Y SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA

         Precio (sin IVA)      14,32 € / kg
                     

JAMÓN IBÉRICO BELLOTA 
cortados a cuchillo
Sobres 100 g	 150 g
Precio (sin IVA)      

11,68 €	 16,82 €
	
                 

JAMÓN 

12,64 €
                 

CHORIZO Y SALCHICHÓN 

3,77 €
	                 

LOMO 

8,00 €
                 

PALETA 

10,36 €
	                 

Sobres 150 g  •  IBÉRICO BELLOTA

Precio (sin IVA) 



Estos precios no incluyen 21% IVA

ÍNDICE

	 Ref.   1110032	 MI CUIT FOIE OCA ROUGIE 180 g	 27,82 €	
	 Ref.   1110037	 ROUGIE BLOC DE FOIE GRAS OCA 210  g	 23,09 €	
	 Ref.   1110031	 ROUGIE BLOC DE FOIE GRAS PATO 210 g	 16,59 €	
	 Ref.   1110038	 ROUGIE BLOC DE FOIE GRAS PATO FCO. 180 g	 18,77 €	
	 Ref.   1110005	 ROUGIE BLOC FOIE GRAS OCA 145 g	 18,73 €	
	 Ref.   1110041	 ROUGIE BLOC FOIE GRAS PATO 75 g	 11,41 €	
	 Ref.   1110012	 ROUGIE BLOC OCA TRUFADO 145 g	 23,82 €	
	 Ref.   1110042	 ROUGIE FOIE GRAS PATO ENTERO 200 g	 29,50 €	
	 Ref.   1110040	 ROUGIE FOIE GRAS OCA ENTERO 200 g	 42,18 €	
				  
	 Ref.   1120510	 QUESO CIRIACO PIEZA kg	 17,31 €	
	 Ref.   1120507	 QUESO OVEJA BERTIZARANA PESO 450 g aprox.	 7,93 €	
	 Ref.   1130212	 TORTA DEL CASAR ARTESANA DE OVEJA	 22,79 €		  		
		
	 Ref.   1011503	 CANGREJO CHATKA LT 60% PATAS	 37,73 €	
	 Ref.   1011507	 CANGREJO CHATKA LT NEGRA 100% PATAS	 48,77 €	
	 Ref.   1100007	 PLANCHA SALMON AHUMADO NORUEGO PRECORTADO 700 g	 23,45 €	
				 
		 DISPONEMOS DE GRAN VARIEDAD EN CAVIAR, CONSERVAS DE MARISCO, PESCADO, CAZA, VEGETALES... ETC, CONSULTENOS 

 / kg

Estos precios no incluyen 10% IVA (quesos 4%)
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JAMONES / EMBUTIDOS / PRODUCTOS GOURMET

PIEZA 
PALETA  
IBÉRICA

CEBO

de 5 a 5,5 kg
Precio (sin IVA)

75,09 €

	
                 

PIEZA JAMÓN 
IBÉRICO CEBO 

DE CAMPO

de 7,5 a 8 kg
Precio (sin IVA)

151,36 €

	
                 

PIEZA PALETA 
IBÉRICO DE 

BELLOTA

de 5 a 5,5 kg
Precio (sin IVA)

106,82 €

de 4,5 a 5 kg
Precio (sin IVA)

97,18 €
	

                 

LA MEJOR
CALIDAD
AL MEJOR
PRECIO 

Jamones 
y Embutidos 
de Salamanca

SE OFRECE SERVICIO DE DESHUESADO 
Y LONCHEADO AL VACÍO 
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JAMONERAS

REFERENCIA 1308
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón gran reserva de 8 a 8,5 kg.  
de Salamanca. Más de 18 meses de curación.

2	� Botellas vino tinto D.O. Rioja CUNE crianza.
2	� Botellas vino blanco D.O. Valdeorras GARGALO.
1	� Paquete de VELA 700 g. aprox. de Salamanca. 
	 Con un chorizo y un salchichón ibérico bellota.

Precio total 	

114,66 + IVA (14,99)   129.65 €

REFERENCIA 1267
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón gran reserva de 8 a 8,5 kg.  
de Salamanca. Más de 18 meses de curación.

2	� Botellas vino tinto D.O. Ribera del Duero  
VIÑA GORMAZ.

1	� Botella de vino blanco D.O. Somontano
	 VIÑAS DEL VERO.
1	� Pieza de salchichón ibérico de bellota de Salamanca.  

700 g. aprox.
1	� Pieza sobrasada ibérica de bellota de Salamanca.  

500 g. aprox.
1	� Frasco crema de queso de los Picos de  

Europa VALDEON.

Precio total 	

109,94 + IVA (12,94)  122,88 €

REFERENCIA 1262
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza paleta de bellota de origen  
Salamanca de 5 a 5,5 kg.

3	� Botellas vino tinto D.O. Rioja  
VIÑA POMAL Reserva.

1	� Pieza queso artesano oveja 500 g. aprox.
1	� Pieza de lomo ibérico cebo 650 g. aprox.
1	� Pieza de chorizo ibérico de bellota  

de Salamanca 500 g. aprox.
1	� Pieza salchichón ibérico bellota  

de Salamanca 500 g. aprox.

Precio total 	

180,26 + IVA (20,80)  201,06 €

	                  

REFERENCIA 1314
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza paleta ibérica cebo origen  
Salamanca de 5 a 5,5 kg.

2	� Botellas vino tinto D.O. Rioja  
MONTE REAL Reserva.

1	� Botella vino blanco  
D.O. Rias Baixas VIONTA.

1	� Botella vermouth rojo  
de GRAN BARQUERO.

1	� Pieza de queso artesano de  
oveja 500 g. aprox.

Precio total 	

115,62 + IVA (14,32)  129,94 €
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JAMONERAS

REFERENCIA 1313
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón gran reserva de 8 a 8,5 kg.  
Más de 18 meses de curación.

3	 Botellas vino tinto D.O. Rioja 
	 BERONIA crianza.
1	 Botella vino tinto D.O. Ribera del Duero 
	 DOCE LINAJES crianza.
1	� Pieza de chorizo ibérico de bellota  

de Salamanca 700 g aprox.
1	� Pieza de salchichón ibérico de bellota  

de Salamanca 700 g aprox.
1	� Pieza de queso artesano de oveja   

500 g aprox.

Precio total 	

123,00 + IVA (14,39)  137,39 €

REFERENCIA 1315
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza paleta ibérica cebo origen  
Salamanca de 5 a 5,5 kg.

3	 Botellas vino tinto D.O. Rioja EDULIS crianza

Precio total 	

104,02 + IVA (12,43)  116,45 €

REFERENCIA 1252
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza paleta ibérica cebo origen Salamanca  
de 5 a 5,5 kg.

2	 Botellas vino tinto D.O. Ribera del Duero  
	 FINCA RESALSO.
1	 Pieza de lomo ibérico cebo 650 g aprox.

Precio total 	

115,95 + IVA (13,70)  129,65 €

REFERENCIA 1268
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza paleta de bellota de origen Salamanca  
de 5 a 5,5 kg.

3	� Botellas vino tinto D.O. Rioja  
MARTÍNEZ LACUESTA cosecha

Precio total 

130,79 + IVA (16,12)  146,91 €

REFERENCIA 1266
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza paleta de bellota de origen Salamanca  
de 5 a 5,5 kg.

3	� Botellas vino tinto D.O. Ribera del Duero PROTOS roble.
1	 Botella vino blanco D.O. Rueda VACCEOS.
1	� Pieza de chorizo ibérico de bellota de Salamanca 

 700 gr. aprox.
1	� Pieza de salchichón ibérico de bellota de  

Salamanca 700 gr. aprox. 

Precio total 	

154,41 + IVA (18,78)  173,19 €
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REFERENCIA 1277
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón ibérico de cebo origen  
Salamanca de 7,5 a 8 kg.

3	 Botellas vino tinto D.O. Rioja RAMÓN  
	 BILBAO Crianza.

Precio total 	

177,85 + IVA (20,73)  198,58 €

REFERENCIA 1260
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón ibérico de cebo origen  
Salamanca de 7,5 a 8 kg.

2	� Botellas vino tinto D.O. Rioja  
MARQUÉS DE MURRIETA Reserva.

1	� Botella vino blanco D.O. Rias Baixas  
MAR DE FRADES Albariño.

1	� Pieza de chorizo ibérico de bellota   
de Salamanca 1 kg. aprox.

1	� Pieza de salchichón ibérico de bellota  
de Salamanca 1 kg. aprox.

1	� Pieza lomo ibérico de bellota de Salamanca  
750 g. aprox.

Precio total  

252,71 + IVA (30,29)  283,00 €

REFERENCIA 1269
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón ibérico de cebo origen  
Salamanca de 7,5 a 8 kg.

2	 Botellas vino tinto D.O. Ribera del Duero  
	 PESQUERA Crianza.
1	 Botella vino blanco D.O. Rueda MARQUÉS  
	 DE RISCAL Verdejo.
1	 Pieza Lomo ibérico de bellota de Salamanca 
	 750 gr. aprox.
1	 Pieza de queso artesano de oveja  
	 500 gr. aprox.

Precio total 	

223,07 + IVA (26,35)   249,42 €
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REFERENCIA 1258
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón de bellota origen Salamanca  
de 7,5 a 8 kg.

2	� Botellas vino tinto D.O. Rioja  
IMPERIAL Reserva.

1	�� Botella de champagne MOËT CHANDON  
Brut Imperial.

1	� Pieza lomo ibérico de bellota  
de Salamanca 750 g. aprox.

1	� Pieza chorizo ibérico bellota de  
Salamanca 1 kg. aprox.

1	� Pieza de salchichon ibérico bellota de 
Salamanca 1 kg. aprox.

1	� Pieza de queso artesano de oveja 1 kg.

Precio total 	

440,37 + IVA (52,62)  492,99 €

REFERENCIA 1264
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón de bellota origen Salamanca  
de 7,5 a 8 kg.

2	 Botellas vino tinto D.O. Rioja VIÑA ALBERDI 	
	 Crianza.
1	 Botella vino blanco D.O. Rueda GARCIGRANDE  
	 Verdejo.

Precio total 	

302,70 + IVA (33,52)  336,22 €

REFERENCIA 1257
En caja decorada de cartón con asa

1	� Pieza jamón de bellota origen Salamanca  
de 7,5 a 8 kg.

2	� Botellas vino tinto D.O. Ribera del Duero  
MATARROMERA Crianza.

1	 Botella vino blanco D.O. Rueda MARQUÉS  
	 DE RISCAL Sauvignon.
1	 Pieza de chorizo ibérico de bellota de Salamanca  
	 1 kg aprox.
1	 Pieza de salchichón ibérico de bellota de Salamanca  
	 1 kg aprox.

Precio total 	

345,46 + IVA (39,16)  384,62 €
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REFERENCIA 1273
Cesta y adornos

1  �Pieza jamón ibérico bellota de 7,5 a 8 kg aprox.
1  Pieza lomo ibérico bellota 1,2 Kg aprox.
1  Pieza chorizo ibérico bellota 1,2 Kg aprox.
2  Botellas vino Rioja VIÑA ARDANZA Reserva.
2  Botellas champagne ABELÉ 1757 Brut.
1  Botella de whisky de Malta GLENFIDDICH 12 años.
1  Botella ginebra MARTIN MILLER´S.
1  Botella vermouth LACUESTA Reserva.
1  Frasco espárragos BAMBOLEO 2 Kg.
1  Frasco crema BOGAVANTE.
1  Pieza queso curado de oveja CIRIACO 1 Kg.
1  Lata bloc foie gras de oca 210 g. ROUGIE.
1  Frasco lomos de bonito ARROYABE aceite oliva 1 Kg.
1  Caja bombones belgas VALENTINO 225 g.
1  Tableta turrón blando DELAVIUDA 250 g.
1  Tableta turrón duro DELAVIUDA 250 g.
1  Caja figuritas mazapán DELAVIUDA 200 g.

Precio total     628,19 + IVA (83,91)   712,10 €

	                               

REFERENCIA 1272
Cesta y adornos

1  �Pieza paleta ibérica  
bellota 5 a 5,5 Kg aprox. 

1  �Pieza salchichón ibérico  
bellota 1,2 kg aprox.

1  �Pieza chorizo ibérico bellota  
1,2 kg aprox.

2  Botellas vino Ribera del Duero EMILIO MORO Crianza.
2  Botellas cava ELYSSIA Brut.
1  Botella moscatel Oro FLORALIS DE TORRES.
2  �Botellas vino Rueda MARQUÉS DE RISCAL  

Sauvignon blanco.  
1  Botella Vermouth LA COPA. 
1  Lata de muslitos de codorniz en escabeche CÁNDIDA.
1  Plancha salmón 700 g.
1  Lata aceite oliva virgen extra UNOLIVO 1 L.
1  Frasco paté de pato al oporto VINIEGRAS 190 g.
1  Botella vinagre de Jeréz SÁNCHEZ ROMATE.
1  Estuche panettone tradicional 500 g. ANTIU XIXONA.
1  Estuche confitura especial para quesos y Foie.
1  Frasco de espárragos BAMBOLEO 2 Kg.
1  �Lata pimientos piquillo rellenos de langosta  

y vieira ROSARA. 
1  Frasco mousse de oca VINIEGRAS 190 g.
1  �Tableta turrón duro DELAVIUDA 250 g.
1  �Tableta turrón chocolate con almendras  

DELAVIUDA 250 g.

Precio total     352,55 + IVA (52,32)   404,87 €

	                               

REF. 1273
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REFERENCIA 1311
En bandeja y adornos

2  �Botellas champagne NICOLAS FEUILLATTE Brut.
1  Sobre lomo ibérico bellota 150 g.
1  Sobre salchichón ibérico bellota 150 g.
2  Sobres jamón bellota cortado a mano 150 g.
1  Lata ROUGIE BLOC de foie gras pato 210 g.
1  Lata ROUGIE BLOC de foie gras oca 210 g.
1  Estuche confitura especial para quesos y foie.

Precio total     161,40 + IVA (25,07)   186,47 €

REFERENCIA 1265 
Bandeja y adornos

2	�  Botellas vino Rioja VIÑA REAL Crianza.
1	�  Botella cava FERRET BRUT Nature  

24 meses Sublime.
1	�  Sobre jamón Ibérico bellota 150 g.
1  Sobre chorizo Ibérico bellota 150 g.
1	�  Sobre salchichón Ibérico bellota 150 g.
1	�  Cuña de Queso puro de oveja 250 g.

Precio total     58,32 + IVA (8,85)   67,17 €

REFERENCIA 1309 
Bandeja y adornos

1  �Botella champagne Taittinger.
1  Frasco almendras fritas.
1  Frasco aceitunas Gordal con pepinillo 360 g.
1  Lata mejillones escabeche Ramón Franco 6/8 piezas.
1  Lata berberechos Baymar 25/35 piezas.
2  Sobres jamón bellota cortado a mano 150 g.

Precio total     117,16 + IVA (18,25)   135,41 €

REFERENCIA 1310
En bandeja y adornos

2  	�Botellas vino Rioja IMPERIAL Reserva.
1  Botella champagne POMMERY Brut Apanage.
1  �Frasco esparragos LC GALÓN Kg.
1  Frasco pimiento piquillo LA CATEDRAL 350 g.
1  Frasco bonito aceite oliva ARROYABE 400 g.
1  Pieza lomo ibérico bellota 600 g. aprox.
1  Lata aceite oliva virgen extra UNOLIVO1 L.

Precio total     174,69 + IVA (27,72)   202,41 €
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ARCONES

REFERENCIA 1275
Arcón y adornos

1  �Pieza jamón ibérico bellota de 7,5 a 8 kg aprox. 
1  �Pieza lomo ibérico bellota 1,2 Kg aprox.
1  Pieza salchichón ibérico bellota 1,2 Kg aprox.
1  Pieza chorizo ibérico bellota 1,2 kg aprox.
2  Botellas champagne LAURENT PERRIER Brut.
2  Botellas vino de Rioja MUGA Reserva.
2  Botellas vino blanco Rueda JOSÉ PARIENTE.
1  Botella de whisky CHIVAS 12 años.
1  Botella ron BARCELÓ IMPERIAL.
1  Botella ginebra LONDON Nº 1.
1  Botella pacharán BAINES Etiqueta Verde.
1  Frasco lomos bonito ARROYABE aceite oliva 400 g.
1  Frasco esparragos BAMBOLEO 2 kg.
1  Lata anchoas REGIO MARE 280 g. 
1  Frasco pimientos piquillo enteros LC.
1  Frasco bloc foie gras de pato ROUGIE 180 g.
1  Frasco crema BOGAVANTE.
1  �Tableta turrón chocolate con almendras  

DELAVIUDA 250 g.
1  �Tableta turrón duro DELAVIUDA 250 g.
1  �Tableta turrón yema DELAVIUDA 250 g.

Precio total     722,83 + IVA (103,84)   826,67 €

	                               

REFERENCIA 1274
Arcón y adornos

1  �Pieza jamón ibérico bellota de 7,5 a 8 kg aprox.
1  �Pieza chorizo ibérico bellota 1,2 kg aprox.
1  �Pieza lomo ibérico bellota 600 g aprox.
2  �Botellas vino Ribera del Duero PESQUERA Crianza.
2  �Botellas cava ANNA DE CODORNIÚ Brut Nature.
1  �Botella brandy LEPANTO.
1  �Botella whisky de malta GLENMORANGIE Original.
1  �Botella ginebra CITADELLE.
1  �Botella ron BOTRAN 8 Años.
1  �Estuche confitura especial para quesos y foie.
1  �Pieza queso de oveja curado CIRIACO 1 Kg aprox.
1  �Frascos espárragos Navarra DANTZA 8/10 frutos.
1  �Frasco habitas en aceite oliva BAMBOLEO 350 g.
1  �Frasco lomos de bonito aceite oliva ARROYABE 1 Kg.
1  �Lata de anchoas del Cantábrico REGIO MARE 10/12 lomos.
1  �Lata bloc foie gras de pato 210 g ROUGIE.
1  �Estuche panettone tradicional  A. XIXONA 500 g.
1  ��Tableta turrón blando DELAVIUDA 250 g.
1  ��Tableta turrón duro DELAVIUDA 250 g.

Precio total     624,06 + IVA (83,90)   707,96 €

	                               

REF. 1275
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